

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 14. listopadu 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Za poznáním přírody ve světě i u nás

Ve středu 16. listopadu 2011 bude zahájen cyklus přednášek Muzea regionu Valašsko s názvem „Za poznáním přírody ve světě i u nás“. Cyklus bude zahájen přednáškou „Obratlovci na Valašsku dříve a nyní“. Přednášky se konají v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí od 16 hodin a na zámku ve Vsetíně od 19 hodin.

V dalším pokračování přírodovědného přednáškového cyklu Muzea regionu Valašsko, který trvá od roku 1998, jsou pro veřejnost připraveny do konce roku 2011 dvě přednášky. Ve středu 16. listopadu se bude konat přednáška Obratlovci na Valašsku dříve a nyní. Půjde o přehled výskytu vyšších živočichů, především ptáků a savců, v našem regionu od poslední doby ledové až do současnosti. *„Přednáška se dotkne pohnuté historie pronásledování velkých šelem v období 17. až 19. století a drastického úbytku mnoha živočišných druhů ve století dvacátém. Posledním tématem přednášky budou druhy rozšířené za přispění člověka, které negativně ovlivňují populace volně žijících živočišných druhů,“* prozrazuje informace Karel Pavelka, zoolog Muzea regionu Valašsko.

Začátkem prosince, 7. 12. 2011 budou referovat o svých výzkumných návštěvách na Altaji další pracovníci Muzea regionu Valašsko – entomolog Lukáš Spitzer a archeoložka muzea, Eva Čermáková. Přednáška bude mít název „Na Altaj za prehistorií a přírodou“.

Po Novém roce budou přednášky pokračovat prezentacemi externích odborníků a potrvají až do dubna. V lednu jsou plánovány dvě přednášky - o poměrně neznámé zemi, horském království **Lesotho** a krásném i tajemném **Islandu**. Přednášky se konají jako tradičně vždy dvakrát v jednom dni – první začíná v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí od 16 hodin a druhá pak na zámku ve Vsetíně od 19 hodin.

Přednáškovým dnem je středa a přednáší se s periodicitou po 14 dnech. Na Vaši účast se těší pracovníci muzea.

Kontaktní osoba: koordinátor přednáškového cyklu RNDr. Karel Pavelka, www.muzeumvalassko.cz,

Tel: +420 571 411 690, Email: muzeum@muzeumvalassko.cz